



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΟΡΓΟΥ
840 08 - ΑΜΟΡΓΟΣ
ΤΗΛ.: 2285360229 - 201

Αμοργός 26 - 04 - 2018
Αριθμ. Πρωτ.: 1429

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 7/2018
ΓΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΡΟΣ:**

- 1) Τον Δήμαρχο κ. Φωσιέρη Νικόλαο 2) Την Αντιδήμαρχο κα Γαβαλά Άννα τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους: Καραίσκο Ελευθέριο, Συνοδινό Ελευθέριο, Ψυχογιού Παναγιώτη, Γρίσπο Κωνσταντίνο, Πράσινο Νικόλαο, Βασσάλο Νικόλαο.
- Ρούσσο Νικήτα, Κωβαίο Μιχαήλ, Σίμο Σταμάτιο, Πρέκα Δημήτριο.
- Γιαννακοπούλου Ειρήνη.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Πρόεδρο Τοπικής Κοινότητας Αιγιάλης κ. Γαβαλά Παύλο.
2. Πρόεδρο Τοπικής Κοινότητας Αμοργού κ. Δεσποτίδη Ευάγγελο.
3. Πρόεδρο Τοπικής Κοινότητας Καταπόλων Λιούτα Γεώργιο.
4. Εκπρόσωπο Τοπικής Κοινότητας Αρκεσίνης κα Πατηνιώτη Σοφία.
5. Εκπρόσωπο Τοπικής Κοινότητας Βρουτσίου κ. Οικονομίδη Λάμπρο.
6. Εκπρόσωπο Τοπικής Κοινότητας Θολαρίων κ. Μαρίνη Αντώνιο.

Την 30^η Απριλίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου μας θα πραγματοποιηθεί η 7^η Τακτική Συνεδρίαση 2018 του Δημοτικού Συμβουλίου προς λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1^ο: Αποδοχή χρηματοδοτήσεων και 2^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Έτους 2018.

ΘΕΜΑ 2^ο: Λήψη απόφασης για τη διενέργεια των έργων, προμηθειών, υπηρεσιών, που αναφέρονται στον Δημοτικό Προϋπολογισμό Έτους 2018.

ΘΕΜΑ 3^ο: Λήψη απόφασης για την αποδοχή χρηματοδότησης και την συμμετοχή του Δήμου Αμοργού στο Πρόγραμμα "ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II" στον άξονα προτεραιότητας "Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία του περιβάλλοντος" με τίτλο: "Προμήθεια μηχανημάτων έργου ή και συνοδευτικού εξοπλισμού".

ΘΕΜΑ 4^ο: Γνωμοδότηση για υδροδότηση ακινήτου φερομένης ιδιοκτησίας κ. Γαβαλά Αντωνίου, εκτός οικισμού "Όρμου" Τ.Κ. Αιγιάλης Αμοργού.

ΘΕΜΑ 5^ο: Γνωμοδότηση για υδροδότηση ακινήτου στην περιοχή Άγιος Παύλος, εκτός οικισμού "Όρμου" Τ. Κ. Αιγιάλης Αμοργού.

ΘΕΜΑ 6^ο: Διαγραφή τέλους νέας σύνδεσης ύδρευσης Έτους 2010 του Αγροτικού Συνεταιρισμού Αιγιάλης Αμοργού.

ΘΕΜΑ 7^ο : Διαγραφή τέλους αποχέτευσης από το λογαριασμό ύδρευσης – αποχέτευσης Έτους 2016 του κ. Πολίτη Μιχαήλ.

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αμοργού στο Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II Έγκριση με τίτλο «Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις» και αποδοχή χρηματοδότησης.

ΘΕΜΑ 9^ο : Έγκριση σχεδίου σύμβασης και υπογραφή αυτής μεταξύ του Δήμου Αμοργού και της "ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε" για εκμίσθωση δημοτικού χώρου στην Αιγιάλη Αμοργού για εγκατάσταση Αυτόματου Ταμειολογιστικού Μηχανήματος (ΑΤΜ).

ΘΕΜΑ 10^ο : Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την παράθεση γεύματος στην ομάδα γιατρών "ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ" που επισκέφθηκαν το νησί μας το Μάρτιο του 2018.

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη των εξόδων διαμονής και ενός γεύματος των μελών της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας "ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΤΟ ΔΙΑΒΗΤΗ" που θα επισκεφτούν το νησί μας στις 12 Μαΐου 2018.

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση 2^{ου} Ανακεφαλαιωτικού πίνακα του έργου “Κατασκευή συνοδών έργων μονάδας αφαλάτωσης Αιγιάλης Αμοργού”.

ΘΕΜΑ 13^ο: Επιλογή του οικοπέδου της κας Τσίπη Μαρίας στη θέση “Ρυακάκι” Ποταμού Αιγιάλης Αμοργού για αγορά από το Δήμο για τη δημιουργία δημοτικού δρόμου και σύσταση επιτροπής για την εκτίμηση κόστους αγοράς.

ΘΕΜΑ 14^ο: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αμοργού στο Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II με τίτλο «Προμήθεια – τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών των δήμων της Χώρας» και αποδοχή χρηματοδότησης.

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη των εξόδων διαμονής και ενός γεύματος ομάδας εξειδικευμένων ιατρών και μαιών για την υπογονιμότητα, την κύηση, τον τοκετό και το θηλασμό.

ΘΕΜΑ 16^ο : Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την παράθεση γεύματος στον “ΟΜΙΛΟ ΦΟΥΣΚΩΤΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΠΛΩΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΣΥΡΟΥ” που θα επισκεφθεί το νησί μας από 28/4 – 1/5/2018.

ΘΕΜΑ 17^ο : Έγκριση διάθεσης πίστωσης για τη μίσθωση δύο(2) λεωφορείων για την ξενάγηση των επισκεπτών - σε περιοχές του νησιού μας - που θα συμμετάσχουν στην 1η Διασωστική άσκηση που θα πραγματοποιηθεί στο νησί μας την 29^η Απριλίου 2018.

ΘΕΜΑ 18^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για πολιτιστικές εκδηλώσεις.

ΘΕΜΑ 19^ο: Καθορισμός ειδικοτήτων υπό πρόσληψη προσωπικού μέσω της επικείμενης προκήρυξης του Προγράμματος Κοινωνικού Έργου Έτους 2018.

ΘΕΜΑ 20^ο: Συμμετοχή του Δήμου Αμοργού στη διοργάνωση καταδυτικών αγώνων και εβδομάδας γαστρονομίας στην Αμοργό.

ΘΕΜΑ 21^ο: Αίτηση κ. Βασσάλου Γεώργιου για έγκριση παραχώρησης δημοτικού χώρου και κατασκευής πέργκολας στην πλατεία Όρμου Αιγιάλης

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΧΑΛΑΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ